

Szentesi Múzeum
Budapest.



EGYES SZÁM ÁRÁ: 10 FILLÉR.
ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHOZ HORDVA:
FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ

HÉTFŐI UJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.
HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK
ELŐFIZETŐINK HAVONTA 2 HIRDETÉST DIJMENTESEN KAPNAK.
KÉZIRATOKAT NEM ADUNK VISSZA.

IX. évfolyam, 11. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1936. március 16

Ha jó termés lesz, kisméretű lesz az inségenyhítés, szól a főispán a munkássághoz

Dr. K o z m a György főispán megszívlelendő szóval fordul egy a gazdaközönséghez, mint a munkássághoz. A felhívás egyes részeit az alábbiakban adjuk:

— Miután a munkaszerződés megkötésének ideje elérkezett, ezúton felkérem mindenekelőtt Szentés város gazdaközönségét, hogy a bekövetkező aratási, eséplési és egyéb mezőgazdasági munkáiknál alkalmazandó munkásaikat elsősorban a szentesi mezőgazdasági munkásokból válasszák ki és adják meg nekik azt a munkadíjat, amit a környékbeli viszonyok és a szociális szempontok indokoltá tesznek.

A szentesi mezőgazdasági munkásokat arra hívom fel, igyekezzenek elhelyezkedést találni a szentesi gazdáknál, alkalmazkod-

janak a környékbeli szokásokhoz, amelyek között a konvencióval fizetést annál is inkább helyesnek tartom, szemben a kosztynujtással, mert a téli szükségleteiket csakis ily módon képesek biztosítani.

Figyelmezteti a főispán a gazdákat, hogy mennél több munkás marad munkanélkül, annál nagyobb lesz az inségaktió terhe, melyet végeredményben adóban kell megfizetni, de figyelmezteti a munkásokat is, „hogy jó termés esetén a jövő évi inségenyhítő akció olyan kis mértékre fog szorítkozni, hogy abból minden körülmények között ki fognak maradni azok a munkabíró egyének, akik a részükre juttatott munkaaljakat a nyár folyamán nem ragadták meg.“

Nagy lelkesedéssel ünnepelte Szentés népe a nyolcvannicolcadik március 15-ikét

Verőfényes napsütéses március 15-ike volt tegnap, a várost zászlókkal díszítették fel s a lakosság ezreivel vette körül a Kossuth szobrot, hogy részt vegyen a szabadság hajnalhasadásának ünnepén.

Az egyházak az ünnepi istentisztelet keretében áldoztak a nagy nap emlékének.

A Kossuth szobornál délelőtt Pataky Tamás dr. tartott emlékbeszédet, melyből az alábbiakban idézünk egyes részleteket:

— A magyar nemzet ragaszkodik ősei hagyományához — mondotta. — A súlyos megpróbáltatások idején is hálás kegyelettel emlékszik a gyász és dicsőség napjairól, nagyjai emléke előtt hódol és a mai napon, midőn az ország a dicsőség ünnepét üli Szentés városa első sorban Kossuth szobra előtt emlékszik 1848 március 15-ikéről.

1848 március 15-ike nem ódon történelmi emléke a magyaroknak, nem egy ezeréves régiség zárlékóve, melyet megcsodálni jár az idegen, hanem éltető valóság, esodatedevő szent forrás, melyhez járva

megijul a nemzet és magára ölti őseinek összes erényeit. erejét és bátorságát, mellyel újra csodatételre képes és a romokból is újjáépíti az ezeréves hazát, hogy hirdesse örökké a világ összes népeinek a magyar verhetetlen ősi erejét.

— A mai napon járuljunk mi is a nemzetnek esodatevő szent forrásához. Merítsünk erőt a további küzdelemre és ne engedjük erőnket eltékozolni a széthuz s és önvádaskodás átkos szellemétől. Ha feszülnek is a történelmi erők, ha ágyuk és tankok dűbörgése megreszketteti is a világ egyes tájait, ha körülöttünk élet-halál harcot vívunk is egymással a népek, hazafiúi lelkesedéssel, szent tettekkészséggel álljunk örhelyeinken a történelmi napok forgatagában.

— A kételkedőknek, — folytatta — a kicsinyhitűeknek és ellenségeinknek a márciusi ifjuság szent lelkesedésével hirdessük ragaszkodásunkat a történelmi Magyarország minden rögéhez, alkotmányához és kivívott szabadságához. Hirdessük a mai napon minden nemzeteknek, hogy ami emlékezni tudnak a dicsőség és gyász napjairól, amig

március 15-ikét ünnepelni tudjuk ezeréves igazságunkhoz ragaszkodunk. Élmi fog a hon és élnie kell mert e honszerző hősök és nemzetfenn-tartó martirok kiontott vére, a nemzet nagy fia Kossuth, Petőfi és a márciusi ifjak szelleme hívja tetem-re tagadóit szüntelen a világ ítélő-széke elé az ezeréves határokért!!!

A színházteremben dr. vitéz Váradny László országgyűlési képviselő tartott emelkedett szárnyalású emlékbeszédet.

Délután ünnepséget tartott a r.

kat. kör, este társas vaesora volt a színházteremben, a Kaszinóban, az Ipartestületben, az SzTE klubhelyiségében és több vendéglőben, hol mindenütt elhangzott egy-egy megemlékezés a nagy nap jelentőségéről.

A város szokatlanul bőven fel volt zászlókkal díszítve, azonban már teljesen kiment a szokásból a megemlékezésnek egy nagyszerű neme, a város, illetőleg egyes házak ablakainak kivilágítása. Ezt újból fel kellene eleveníteni!

Lehet jelentkezni az áprilisi kenyér-buzára és a vetőmag tengerire is

A Kormány rendelkezései értelmében a szentesi jégverte gazdaközönségét kenyérnek való búzával segíti ki a tavaszon s az utolsó részlet búzát most osztják ki, addig amíg a készlet tart. Azok az igény-

jogosultak, akik búzára igényt tartanak, ma reggeltől kezdve jelentkezhetnek a városi gazdasági hivatalban, ahol a vetőmag tengerire is felvesszik az előjegyzést.

Borzalmas sorsa volt kegyetlen nevelőszüleinél a szetmároni árvalánynak

Vigh Anna nevelő, akinek az ügye napokon keresztül foglalkoztatta a rendőrséget nevelőszüleivel kapcsolatban, Zilahy János rendőrfogalmazó elé került, aki részletesen kihallgatta, mert a nevelőszülők ellen meg akarják indítani az eljárást. Kihallgatás közben a leány idegrohamot kapott és sikoltozni kezdett.

Nem is csoda, hogy Vigh Anna folyton fél. Szörnyű dolgokat élt át rövid idő alatt.

A kunszentmártoni árvalány egy örökbefogadási hirdetésre hagyta ott a nevelőnői állását és jelentkezett Lábás József Domokos vegyész-nél, annak Irinyi-uccai lakásában. Szeretettel fogadta a vegyész és felesége és azt hangoztatták mindketten, hogy milyen szép lesz így hármásban az élet.

A kis nevelőnő azt hitte, hogy betelt minden vágya, de csalódott, A nevelőszülők egyre gorombábbak lettek vele és sokszor hallatszott ki a lakásból a leány kétségbeesett sikoltozása.

Véraláfutások, zuzott sebek, karcolások jelezték Lábás József Do-

mokos és feleségének nevelési módszerét.

Vigh Anna sokat sirt magában, amikor minden apróság miatt újra és újra verésben volt része. A vegyész és felesége egyesült erővel ütötték-verték kézzel és vonalzóval és a haját cibálták. Parancsára ünnepélyesen kellett a kis Annának bocsánatot kérnie olyan dolgokért, amiket meg sem tett. Kezet kellett csókolnia és szeme előtt mindig ott lebegett a Lábásék által szerkesztett házi törvény: «Az engedelmesség és alázatosság tizparancsolata». Ezt mindennap fel kellett mondania és ha rosszul tudta, borsóra térdepeltették.

Ha nem csókolt reggel kezét akkor »szemtelenkedés« miatt megverték, párnákat borítottak a fejére, hogy a szomszédok a kiáltóását ne hallják meg.

Amikor félájult lett, bevitték a fürdőszobába. Három izben mászott át a szülőlete magasaágu világitóudvaron a szomszéd lakásába, hogy megmeneküljön „jószívü“ nevelőszülei kezei közül.

Haszonbérbe kiadó

folyó év október 1 től *Kiskunfélegyháza* várostól 7 és fél kilométerre egy 120, egy 82 és egy 68 kat. holdas, egymás mellett fekvő tanya birtok, prima szántókkal és kaszálókkal, együttesen, vagy külön-külön is. Ugyanott különféle gazdasági felszerelés és nagyobb mennyiségű buza- és árpátörök is eladó. Bővebbet

Dr. Táby Lászlónál,
Kiskunfélegyházán, Jókai-ucca 6.

Régi magyar zamatos mondások

Összegyűjtötte és közli: X. Y.

(Folytatás.)
Szóhoz jut persze a természet legimponálóbb ereje is:

A méhkü üssön meg.
A menykő csapjon bele.
Üsse meg az istennyila.
Csapjon bele a menydörgős menykő.

Mélán szaladt a bíróhoz az is, akit így káromoltak:

Vesszen ki a magja.
Vesszen oda pereputtyostól.

Néha egy kis humor, sőt néha bizonyos költői elgondolás is megnyilatkozott a káromkodásban. Ilyen például ez:

Akasszanak fel a neved napján.
Akkor lássam, mikor a hátam közepe.

Hogy az ördög kössön csomót a nyelvedre.

De okos vagy, — zsindelezzék be a fejedet.

Gyógyítson meg sárga föld.
Tegyen földbe a bánat.

Hogy a szél verje össze a bokádat.

Sirasson meg az anyád.

Könnyebbitse meg az Isten az ágyad szalmáját.

Többnyire a Fenének ajánlotta a magyar azt, akire nagyon haragudott. A régi magyar hitélet első kutatói azt gondolták, hogy a Fene a pogány magyaroknál valami alárendelt rangú gonosz istenség volt.

Ez azonban tisztára képzelődés: Fene alatt azt a szörnyű betegséget értették, melyet ma körülbelül ugyanannyit tudunk, mint amennyit tudtak a pogány magyarok a fenéről!

Egyen meg a fene.
A fene rágja ki a gyomrod.
A fekete fene lepje be.

Ez már valószínűleg a fekete himlőre vonatkozott.

A meleg fene oly betegség volt, melynél a beteg testrésze még érzékeny volt; ha azonban valaki a

hideg fenével étettek, annak azt kívánták, hogy hogy még a csontja is pusztuljon el. A sárga fene valószínűleg valami máj- vagy epebajra vonatkozott. Szintén igen rosszat kívánt felebarátjának, aki így káromkodott:

A nyavalya törjön ki.
Fulladj meg.
A rossz seb egyen meg. (Dunántuli specialitás.)
Vakulj meg.
Fulladj meg.

Üssön meg a guta.
Száradjon el a kezed.
Üsse meg a lapos guta.
Essen bele a léreg.
Verje meg a ragya.
Fusson ki a szemed világa.
Süljön ki a szemed.

Természetesen az ördög is szerepel a káromkodásokban, alacsonyabb rangú segédei szintén:

Az ördög vigyen el.
Az ördög bujjék beléd.
A hét ördög bujjék beléd.

Divatos ruhák csak **Korneánál** készülnek.

Sáfrány Mihály-ucca 32. szám alatt.

A patvar vigyen el.
Vigyen el a Manó.
Manóba. Patvarba.
Bujjék beléd a Manó.

Ime, nyilvánvaló, hogy a káromkodási formulákból elég nagy készlettel rendelkezik a magyar és nem szükséges sem trágárságokat mondania, sem az Istent és a szenteket bántani, ha éppen káromkodni akar.

De hát miért káromkodik? Azért, mert haragszik és hirtelen haragjának szörnyű voltát káromkodással akarja jelezni.

A káromkodás azonban így is rutindolog és minél műveltebb az ember, ennél jobban tartózkodik tőle. (Vége.)

Legolcsóbb ruha bevásárlási forrás

Lówy Imrénél a Kispiaccon

Három évvel ezelőtt Marosi György szatmári közművesmester azzal fordult a városi tanácshoz, hogy családi dokumentumok alapján biztos tudomása van róla, hogy Pozsonyt Budapesten, Szatmáron és Kolozsváron át alagut köti össze Nagyenyeddal. Az alagut olyan széles és magas, hogy abban három lovas is vágthat egymás mellett.

Marosi addig bizonykodott a városi tanács előtt, amíg az megengedte számára a kutatást, sőt 60 ezer lejt is kiutalt a kutatások számára. Marosi ugyan kétszáz ezer lejt támogatást kért, azonban a kisebb összeg ellenére is azonnal hozzáfogott az ásásokhoz és pedig a városháza előtti virágos kert középsőn.

Emberei heteken át ástak és feltárták az egész főteret. Marosi pedig bizonykodott, hogy rövidesen megtalálja az alagutat, amelyet biztos tudomása szerint II. Rákóczi Ferenc erdélyi fejedelem is használt.

A kiutalt pénz, majd lassacskán Marosi egész vagyona is elfogyott és a munkát abba kellett hagyni. Marosi mindent megmozgatott, hogy pénzhez jusson és így folytathassa az ásást, de sehonnán sem tudott pénzre szert tenni.

A szerencsétlen ember, minden vagyonát elvesztve teljesen elszegényedett. Majd látva, hogy eredményt nem érhet el, buskomorságba esett és ennek következtében szombaton meghalt.

Meghalt bánatában, mert nem találta meg a Pozsony-enyedi alagutat

Csak egészen kiváló egyéni tulajdonságok hidalhatják át a házastársak nagy korkülömbőségét

A Kuria a napokban olyan bontóperben hozott legutóbb ítéletet egy szentesi ügyben, amelyet a batvan-negyéves férj indított huszonnégyéves fiatalabb felesége ellen.

A Kuria sok egyéb bontóok miatt azért is felbontotta a házasságot, mert ilyen nagy korkülömbőség mellett nem eléggé kedvező viszonyok között élő házastársak a házassági együtélést alig folytathatták volna.

A Kuria szerint a peres felek életkorában mutatkozott huszonnégyéves korkülömbőség önmagában is a házastársak házasságának zavartalanságát kizáró körülményeként jelentkezett, mert csak egészen kiváló egyéni tulajdonságok mellett és kü-

lönlegesen kedvező helyzetben remélhető az ilyen házasságban felbukkanó nehézségek leküzdése.

Dr. Sárga László orvosi rendelőjét Ant-rássy-ucca 5. szám alól, *Kossuth-tér 4. szám* alá helyezte át.

Egyházi hírek
Nemzeti Zarándoklás Rómába

Május hó 5—16 napjain dr. Serédi Jusztinián esztergomi érsek, Magyarország biboros hercegprímása országos hivatalos nemzeti zarándoklást vezet Rómába, hogy Budavára visszafoglalásának 250 éves évfordulója alkalmából a magyar nemzet hálóját vigye el Krisztus földi helytartójához azért a hatalmas erkölcsi és anyagi támogatásért, mellyel XI. Ince Pápa az országot megmentette.

Indulás Budapestről május hó 5-én és visszaérkezés május 16-án. A zarándoklat utközben érinti a legszebb olasz városokat: Trieszt, Milánó, Génua, Pisa, Florenc, Pádua, Velence, Részvételi díj 118, 228, 325 Pengő. Bővebbet megtudhatjuk a plebánia templom ajtóban kifüggesztett plakáton és a plebánián, ahol jelentkezéseket is elfogadnak.

Misziós vasárnap Szentesen

Március hó 22-én jövő vasárnap — nagyszabású misziós vasárnap lesz Szentesen. Kapucinus atyák fognak városunkba érkezni s a külföldi pogány misziókról fognak beszámolót tartani.

A szent Anna plebánia templomban már délelőtt a szentmisék alkalmával 8, 9, 10 és fél 12 órakor — ők fognak szentbeszédet mondani; délután pedig a katolikus kör nagytermében 3, 5, 7 órai kezdettel egy rendkívül érdekes tárgyú misziós filmet mutatnak be megfelelő beszéd kíséretében.

Szentés megyei város Villamos Művétől.

Hirdetmény

Miután az áramdíjhátralékok nagy mérvű emelkedése az áramszolgáltatás zavartalanságát veszélyezteti, az üzem biztosítása céljából elrendeltük, hogy mindazon fogyasztókat, akik esedékes áramdíjas számláikat a bemutatástól számított 8 napon belül ki nem fizetik, haladék nélkül ki kell kapcsolni a hálózatról.

Szentés, 1936. március hó.

Villamosmű igazgatósága.

Ajtó, ablak jó állapotban eladó.

Kossuth-ucca 7. sz.

20 hektó kiváló fehér bor van eladó **Csongrádon.** Értekezni lehet a Hétfői Ujság kiadójában.

1936. március 16.

Súlyos a méh

Az Ors Egyesület rint az ornyának h némely h zalékos p bar a me szerte az az Alföld katasztróf pen sem komoly el rágzásig. szének u további p ni, mivel csoportján helyzete szelüket n méhészeti ország k méhészeti

Leán tren nag Mol Nem is azok a Franci polgárok ket s ne hangulatb Az egyik uj adóner got azzal jó időkebe zet. XV. agelégény zettek. 17 ki a háza telőkre. N vetettek cákra és minden adót kelle mi ok hogy a szasirják

Szentés március ken — re tárgysoro Polgár örökváts ünneplése kat. Egy épülete r gedése ir jesztés e rátáinak csolatban napján le leteknek adása ir megkeres nőkség fe ezzel ka javaslata.

Sulyos veszteség érte a méhállományt

Az Országos Magyar Méhészeti Egyesülethez érkezett jelentések szerint az ország tavaszi méhállományának helyzete általában kedvező, némely helyről 5, legfeljebb 10 százalékos pusztulást jelentenek. Azonban a méhesaládok élelemkészlete szerte az országban de különösen az Alföldön és a tiszántúli részeken katasztrófálisan csekély, vagy éppen semmi, úgyhogy a méhek első komoly élelemszerzéséig az akácvirágzásig, a méhállományok egyrészenek mintegy 20—25 százalékos további pusztulásával lehet számolni, mivel a méhészek jelentékeny csoportjának kedvezőtlen gazdasági helyzete miatt nem tudják méhésztelüket méhetetőcukorral ellátni. A méhészeti egyesület egyébként az ország különböző részeiben díjtalan méhészeti szakelőadásokat rendez.

Leányka és fiu

treneskoat kabátok

nagy választékban

Molnár Áruházban

Nem is voltak olyan jók azok a „régii jó idők“

Franciaországban az adószedő polgárok most töltötték ki adóíveiket s nem éppen a legderűsebb hangulatban várják az adókiivetést. Az egyik párisi ujság a rengeteg új adónem miatt háborgó polgárságot azzal vigasztalja, hogy a »régii jó időkben« sem volt jobb a helyzet. XV. Lajos király idejében az aglegények háromszoros fejadót fizettek. 1710-ben külön adót róttak ki a házasságkötésekre és a keresztelőkire. Néhány évvel előbb adót vetettek ki a kalapokra, sétapálcákra és parókákra. Végül 1750-ben minden font gyertya után 5 sou adót kellett fizetni. Nincs tehát semmi ok arra, véli a párisi ujság, hogy a mai francia polgárok viszszaírják a »régii jó időköt«.

Közgyűlés

Szentes város képviselőtestülete március hó 20-ik napján — pénteken — rendes ülést tart az alábbi tárgysorozattal:

Polgármesteri előterjesztés az örökvaltság centennáriumának megünneplése tárgyában. A szentesi r. kat. Egyház kérelme új piébánia-épülete részére városi terület átengedése iránt. Polgármesteri előterjesztés a községi vadászterületek rátaínak megállapítása és ezzel kapcsolatban az 1936. év január hó 31 napján lejárt községi vadászterületeknek 10 évre való haszonbérbeadása iránt. A postaigazgatóság megkeresése a nagytőkei postaügynökség fedezetlen kladásai ügyében, ezzel kapcsolatban a polgármester javaslata.

ENYHÍTÉST KÉRNEK A KISKUNDO-ROZSMAI LEÁNYVETKÖZTETŐ ORVOS ÜGYÉBEN

Korom Ernő dr. kiskundorozsmai orvos ellen, akit hetven serdülő leánygyermek megszegyénítő orvosi vizsgálatával vádolnak, elkészült a vádindítvány.

A hírek szerint a vármegyei főügyész állásvesztésre tett javaslatot. A megyeházán a napokban közben megjelent egy dorozsmai

küldöttség és kérte a megye vezetőit, hogy az orvossal szemben ne alkalmazzák a legszigorubb fegyelmi büntetést és hagyják meg állásában. A küldöttség azt a választ kapta, hogy az ügy nem a vármegyéhez, hanem a fegyelmi hatósághoz tartozik.

BRÜLL ÁRUHÁZ a legolcsóbb

Felgyújtotta a tüzoltó a szalmakazlat, hogy áldomást ihasson

Buthi Lajos beledi lakos, önkéntes tüzoltó, aki egyébként szenvedélyes alkoholist, Pálfi Lajos ottani lakos takarmányoskertjében a szalmakazlat szándékosan felgyújtotta.

A csendőrség az ügyben nyomozást indított, amely alkalammal kiderült, hogy Puthi a gyújtogatást azért követte el, hogy résztvehesen azon az áldomáson, melyet ezen a vidéken tüzesetek alkalmával a tüzoltóknak fizetni szoktak.

Központon

forgalmas helyen

kiszebb üzlethelyiség

Olcsón bérbeadó.

Cím: a kiadóhivatalban.

Két héten belül megindul a gőzfürdő üzeme

Több mint félesztendő ötszönetel a városi gőzfürdő üzeme a kazán hiányosságai miatt, ugyanis az iparfeügyelőség kénytelen volt beszüntetni a gőzfürdő működését, mert a kazán az előírt próbát

nem állotta ki.

A város igen tekintélyes költséggel kijavította a kazánt, amelyet a hét végén feülvizsgálnak s megint lesz gőz- és kádfürdő, melyet a község eddig felette nélkülözött.

SZÉP ANYAGI SIKERT VÁRNAK A TUDÓBETEGEK JAVÁRA RENDEZENDŐ ELŐADÁSTÓL

Amint már megirtuk a szentesi földmunkások műkedvelő Társasága, Husvét első és másodnapján a színházteremben műkedvelő előadást és reggelig tartó táncmulatságot rendez, amikor színekezől V i d o r E r k e l 100 arannyal kitüntetett műve „A V Ö R Ö S S A P K A“. Az előadás védnökeiül eddig már felkérték a vármegye és város vezetőit, s most van folyamatban a szentesi közélet vezetőinek felk-

rése. Az előadás, általában az egész segítő aktió számai G u l y á s Papp Etelka kezében futnak össze, aki nem ismer fáradságot, hogy az előadás mennél szebb és anyagilag is mennél sikerültebb legyen. Az előadást egy megható életkép zárja be.

A próbák rendezései folynak, s a szereplők között határozott tehetségeket lehetett már eddig is telfedezni.

ÉRTESEITÉS.

VARGA BÉLA hölgyfodrász Kossuth-u. 3.
Tartós ondulálás.

Egy budapesti cég kiakarja venni a Kisgazda Szövetség helyiségét

A Kisgazda Szövetség több mint egy évtized óta bérel a Petöfi szálló egyik helyiségét évi négyszáz pengő bér ellenében.

Most egy érdekes ajánlat érkezett egy budapesti háztartást cikk és játékkereskedőtől, aki nem kevesebb mint évi 1000 pengőt ajánl. a szer-

zédést két évre kéri kötni, még további két évre opcióit kér.

Az ajánlat felett csak akkor lehet tárgyalni, ha a Szövetség szerződése lejár, vagy a Szövetség esetleg felmondaná a bérletet.

Értesítés!

Az általunk 50 esztendő óta képvis. Magyar Francia Biztosító r. t. nevével kapcsolatosan a nevezett biztosító intézet tudta nélkül és utólagos tiltakozásával hirdetés jelent meg.

Szives tudomására adjuk mélyen tisztelt ügyfeleinknek és a tisztelt közönségnek, hogy ma is és a jövőben is képviseljük a

Magyar Francia Biztosító rt.-t az eddig kipróbált hozzáértéssel, megbízhatósággal és a biztosító felünk érdekeinek legmesszebbmenő megvédésével, úgy mint eddig

Tejjes tisztelettel

Hoffmann Jakab és fia
a Magyar Francia Biztosító rt.
főügynöksége.

Nagy sikere volt

a pénteki mozielőadásoknak, ahol Gottschall Miklós hajóskapitány egy szép dunai ut keretében ismertette annak látványosságait és szép tájait. A 3 órás előadáson az ifjuság zsufoolásig töltötte meg a termet, míg 5 órakor a közönség szépszámu sorraiban ott láttuk városunk színeit-javát.

Az előadások a jótékony célra 51 P-t jövedelmeztek s ezt az összeget a Tudományos Mozcószínház igazgatósága a város pénztárába már be is fizette.

Ujból foglalkozik a pénzügybizottság a földhaszonbérhátralékok behajtásával

Még 1934—1935 gazdasági évről mintegy 180 kishaszonbérlo adós a városnak. Ezek a hátralékosok azzal érvelnek, hogy a jégverés miatt nem tudnak fizetni, holott a haszonbér még a jégverés előtt esedékes volt. A képviselőtestület egyizben már úgy határozott, hogy pert kell indítani a két évvel ezelötti gabona behajtása iránt, amig az elmúlt évre esedékes bérről úgy határozottak, hogy azt a bérlők három év alatt részletekben fizethetik meg.

Dacára a felhívásnak, senki sem fizetett s mivel az illetékes városi ügyosztályt anyagi felelősség is terheli, a hátralékok ügyét ubból bizottság elé viszik s a bizottság határozatához képest foglalnak állást, hogy megindítsák-e a pert vagy sem?

Hirdessen

a sikerért

A most meginduló osztálysorsjátékra sorsjegyét a Hétfői Ujságnál szerezzé be!

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZINHÁZ

**Ma, hétfőn
és holnap kedden
6 és fél 9 órakor:**

A magyar filmek koszorujában egy
ujabb halhatatlan siker!

Elnökkisasszony

Végig izgalmas mai vinám történet
dallal, humorral és felejthetetlen ze
nével — Nagyobb siker, mint a
Meseautó!

Főszerepben: Jávor Pál, Mu
ráti Lili, Törzs Jenő, Kabos Gyula,
Gombazzögi Ella.

Brioni csodaképei! Világhíradó!
Bérietszünet.

Eladó házak

Honvéd u. 76 sz, Honvéd u. 89/a
sz, Kalpagos u. 14 sz, Kéreg u.
22 sz, Simonyi Ernő u. 18 sz,
Mees Balogh u. 1 sz, Sáfrán Mi
hály u. 96 sz, Munkás sor 28 sz,
Nagyörvény 53 sz, Mentő u. 79
sz, alatti házak kedvező feltéte
lek mellett eladók. Értekezni
lehet **Dr. Mátéffy György**
ügyvéddel a Magyar Általános
Takarékpénztárnál, aki a meg
vételhez kölesönt is kieszközöl.

1000 darab

akácoszlop

kerítéshez alkalmas eladó.
Ertekezni lehet: **Sáfrány Mihály**
ucca 59, vagy D. oldal 96.

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi
lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám
alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgum
mik és kerékpárok.

Olcson beszerezhetők: Szergiusznál.

Hol szokta fehéreneműjét varratni?

K. Juhász Bözsike

fehérenemű varrodájában,
**Villogó-u. 2/a sz.
alatt.**

Hirdessen!

Szűcs Ferenc

cukorka és déligyümölcs
nagykereskedő

üzlete

a
központi iskola épületében.
(Erzsébet-tér)

**Felhívom az igen
tisztelt közönség
figyelmét**

a Corvin-nyomda

nyomatvány áraira, mert itt
készülnek a legizlésebb
olcsó nyomatványok.
Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

Kiss József

**Szobafestést, cimpfestést,
épület és bútormázolást bár
mely kivitelben szakszerűen
készít.**

Szabó Imre festő és mázoló
mester.
Törzs K. u. 14. Klauzál-u. 7/a.

Legelső fűszer éscsemegé üzlet
Liszi fűszeres
a vasút állomás előtt.
Olcsó és szolid árak.

Ne felejtkezzék el rossz életlen

késeiről, borotvájáról és ollóiról,
mert azt szakszerűen *tillérékért*,
jótállással készíti

Dakos Ernő

műköszörős Apponyi tér 4.
Korcsolya élesztés.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Novobáczky vasüzlet

Lakodalmi edények és az összes
kész vasárak, legolcsóbban
beszerezhetők.

Olcso tandij. Biztos eredmény.

Hegedű tanítást

vállal
Lipitor Imre karmester,
ugy kezdőket, mint haladókat
a legjutányosabb díjazás
mellett.

Jelentkezni lehet naponta:
Klauzál ucca 6 szám alatt.

POLLAK GÉZA

Ingatlan Irodája
Kossuth ucca 15 szám
az (udvarban.)

Földeket,
legjobban házakat
eladásra közvetít
és vételre.

Esetleges utbaigazítást
a „CORVIN“-NYOMDA is
szívesen ad.

Zrinyi-ucca 24 sz.

ház eladó.

Érdeklődni lehet

Boesckay-ucca 4 sz. alatt.

Lábtörlőt

nagy vá
lasztékban
sak Molnár festéküzletben kapható

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiac, (Béládi-ház.)

Friss árak legolcsóbban
kaphatók.

OLCSÓ

férfikalapok és átalakítás
CSÁKINÁL

Kossuth és Horváth Mihály-u.
sarok.

Rádiót csak Wellisch-től!

vegyen

Izsák József

R. T.

Magyarország legnagyobb festékkereskedelmi vállalata.
Háztartási, valamint pipere árak legolcsóbb **bevásárlási**
forrása **38-as** számú fiók üzlete.

szentes, Petőfi-ucca 1 szám.

Ajándékba órát, ékszeret vegyen.

Kadlecz László órák és ékszerésztől

Olcsó szolid árak — Nagy szemüveg raktár!
Javítások olcsón, jól és teljességgel készülnek.
Kossuth ucca 3 Ev. bérházban, — a sarkon!

Egy gram aranyért 3·10

Ezüst koronáért 33 f.

fizetek. **Weinberger**

órák, ékszerész.

Kossuth-ucca 16.

Kovács fűszeres áru

legjobb

legolcsóbbak

Harucker-ucca 17.

Órát, ékszeret, china- ezüst dísz tárgyakat és szemüveget

a legjobb minőségben
legolcsóbban **Ruzs Molnár**
ékszerésztől vehet.

Kossuth ucca 36 szám.

Evett-e már

Nagy-féle kenyeret?

ha nem, akkor
kostolja meg.

Sütőde: **Stammer Sándor-ucca 36.**

Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern
Értékes és Olcsó!

Lakás van kiadó özvegy asszony részére.

III. ker. Temető ucca 32. számú
háznál.

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,

SZENTESEN.

dr. v

Az áll
tánya
rendőr
lyezte
tányság

Amig
juk ezen
átheiyezi
el a vár
kedves
aki imm
elismeré

Az

Mi

Három
Ipartestü
generáci
kai T. L
egyik he
latkozott
kát ak
érdekébe
Testület
mely a
A hossz
értésül

Vasár
rában
viczy Al
Magyar
tagja.

Berzev
Eperjes
elvü párt
államtik
demeket

A M

Megirt
sórési te
rendőrka
állott, ho